

### **PROCES-VERBAL**

Încheiat azi 23.03.2017 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Suplac, convocată de dl. Primar prin Dispoziția nr.253/16.03.2017 Președinte de ședință este d.l. Consilier Molnar Andrei .

Este prezent dl. Primar Szakacs Bela .

D.na Secretar face prezența și se constată, că sunt prezenți 10 consilieri din cei 11 consilieri în funcție .Lipsește motivat d.na Szoke Ibolya .

Dl. Președinte supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. Președinte prezintă ordinea de zi :

Nr. crt..	Proiect de hotărâre nr.	Obiectul	Din inițiativa
1.	6	Aprobarea bugetului local al comunei Suplac pe anul 2017	Primar
2.	17	Aprobarea cotizației anuale la Asociația GAL Podișul Târnavelor	Primar
3.	18	Privind decontarea cheltuielilor de deplasare pentru Cadrele didactice navetiste pe luna februarie 2017	Primar
4.	19	Privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Suplac	Primar
5.	20	privind modificarea Hotărârii nr. 33/24.05.2016 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru proiectul „REABILITARE ȘI MODERNIZARE STRĂZI ÎN COMUNA SUPLAC, JUDEȚUL MUREȘ” care se va depune în cadrul programului PNDR 2014-2020, Sub – Măsura 7.2 ”Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică”	Primar
6.	21	pentru modificarea HCL 34/24.05.2016 privind implementarea proiectului „REABILITARE SI MODERNIZARE STRĂZI ÎN COMUNA SUPLAC, JUDEȚUL MUREȘ”	Primar

*Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.*

*Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate :*

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Suplac pe anul 2017*

*Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre ,cu modificările ulterioare , expunerea de motive raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.*

- *Dl. Roman Vasile solicită cuprinderea în bugetul local a unor sume pentru schimbarea geamurilor de la Școala General Suplac.*
- *Dl. Primar spune,că la capitolul reparații școli a propus suma de 300.000 lei pe acest an.Această sumă nu este defalcată pe obiective . Ceea mai importantă lucrare fiind schimbarea acoperișul la școala generală "Bordi Andras" Idrifaia . După ce va exista devizul estimativ se va discuta și despre schimbarea geamurilor la școala Suplac. Se preconizează să se încadreze în această sumă și schimbarea geamurilor cel puțin la parterul școlii din Suplac .Nici un ban nu va fi cheltuit fără acordul Consiliului Local .*
- *Dl. Zolog Ioan- Orice rectificare se va face în urma unor discuții și în ordinea priorităților. Proiectul de introducere a apei și canalizării la Laslău Mare și Laslău Mic este cel mai important obiectiv și suplimentarea camerelor de luat vederi .*
- *Dl. Roman Vasile amintește de o situație petrecută noaptea , când camerele de vedere nu au fost eficiente pentru că nu sunt performante.*
- *Dl. Primar spune,că există camere mai performante și se vor lua măsuride achiziționare.*
- *Dl. Zolog Ioan spune,că referitor la camerele de luat vederi trebuie să repete ceea ce a mai spus de multe ori ,că sunt utile doar dacă sunt monitorizate permanent.Mai spune, că în anii precedenți au mers foarte bine lucrurile datorită faptului, că bugetul local a fost aprobat la timp și a fost foarte bine fundamentat.*

*D.l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.*

***Se adoptă HCL. Nr.16/ 2017***

2. Proiect de hotărâre privind Aprobarea cotizației anuale la Asociația GAL Podișul Târnavelor

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre ,expunerea de motive raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate. Și mai spune, că și în acest an există posibilitatea accesării unor fonduri prin Asociația GAL Podișul Târnavelor . Trebuie stabilit împreună cu Consiliul Local pentru ce anume să se acceseze fonduri în acest an .

D.l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

**Se adoptă HCL. Nr.17/2017**

3. Proiect de Hotărâre privind decontarea cheltuielilor de deplasare pentru Cadrele didactice navetiste pe luna februarie 2017

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre ,expunerea de motive raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

D.l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

**Se adoptă HCL. Nr.18 /2017**

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Suplac

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre ,expunerea de motive raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

D.l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

**Se adoptă HCL. Nr.19 /2017**

5. Proiect de hotărâre privind privind modificarea Hotărârii nr. 33/24.05.2016 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție

pentru proiectul „REABILITARE ȘI MODERNIZARE STRĂZI ÎN COMUNA SUPLAC, JUDEȚUL MUREȘ” care se va depune în cadrul programului PNDR 2014-2020, Sub – Măsura 7.2 ”Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică”

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre ,expunerea de motive raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

D.l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

**Se adoptă HCL. Nr.20 /2017**

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL 34/24.05.2016 privind implementarea proiectului „REABILITARE SI MODERNIZARE STRĂZI ÎN COMUNA SUPLAC, JUDEȚUL MUREȘ”

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre ,expunerea de motive raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

D.l președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

**Se adoptă HCL. Nr.21 /2017**

**Diverse :**


- Dl. Primar înștiințează Consiliul Local ,că o singură firmă a depus ofertă pentru Grădiniță. În luna aprilie ,după expirarea termenului de 30 de zile se poate comunica și ordinal de începere .

- Dl. Cocoș Moise solicită amplasarea unor recipient pentru colectarea PET-urilor.

- Dl. Molnar Andrei – spune,că apreciază gestul D.,lui Primar de a prevedea sume pentru repararea Dispensarului uman.

Având în vedere ,că nu mai sunt alte puncte pe ordinea de zi Dl. Președinte mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE  
MOLNAR ANDREI



SECRETAR,  
KERESZTES MATILDA

